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SCARABEQ

di Dario De Toffoli
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LA MOSSA
MIGLIORE

La partita é arrivata alla situazione
rappresentata nello schema. Quale pre-
sumete sia la mossa migliore disponen-
do delle lettere indicate?
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I|1|O|C|F|H|N

Il valore delle lettere: !
Puntrl: A CUE. I, O. RS, T
Punti 2: L, M, N

Punti 3: P

Punti4: B, D,F, G, U, V
Punt1 8: H, Z

Punti 10: O

Valore della
lettera x 2

Valore della
parola x 2

Valore della
lettera x 3

Valore della
parola x 3

IT- O M m ©O O @m P

»w» JIP Vv O 2 S r -

]

O

X

G

mi=|»w OO

=2

o0 O1l—]©

>IN Ci-Hi> 0 |0|>|C|O

|={dl|=|m|<}»

mzZl—|(r-|c|=n

m=|@Q M| m

=|l<|MOD | m(iO|m| 3|0

mi

P|I<|O|O
<

M
A

- SO |Z|=—| 0

=

Z\ Z

Ol Z|=—|X|O

Ol=>|— |0 |E|[>P|D

il

] @|9(Z[> n|lnm]o|

56

5 6 7 8 9 10 11 12

13 14 15 16 17

L’ULTIMA
PAROLA

Sullo schema sono disposte tutte le
tessere del gioco a eccezione di 8 lettere
che sono in vostro possesso. Si tratta di
usarle tutte 8 per formare la parola (una
sola) che consente il punteggio piu alto.

Al1|o]o|G|L|N|R

Il valore delle lettere:
Bunfil2:AsC B TR ST
Punti 2: L, M, N

Punti 3: P

Punti 4: B, D, F, G, U, V
Punti 8: H, Z

Punti 10, Q

Valore della
lettera x 2

Valore della
parola x 2

Valore della
lettera x 3

Valore della
parola x 3
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OTTO LETTERE

La partita é arrivata alla situazione
rappresentata nello schema. Dovete tro-
vare voi il maggior numero di soluzioni
che consentano l'uso di tutte le 8 lettere a
disposizione (7 piit lo Scarabeo, o Jol-
1y).

AlA[O|M|P|T|T|®

Il valore delle lettere:

Bantt 1=<AL CIECTC O RaSo T
Punti 2: L, M, N

Punti 3: P

Punti4: B,D,F, G, U, V
Punt1 8: H, Z

Punt1 10: OQ

Valore della
lettera x 2
Valore della
parola x 2
D Valore della
lettera x 3
n Valore della
parola x 3
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A YOI LA MOSSA

La partita é arrivata anche stavolta
alla situazione rappresentata nello sche-
ma. Quale presumete sia la mossa mi-
gliore disponendo delle lettere indicate?
Non siete obbligati a giocarle tutte 8.
(Le soluzioni sul prossimo numero).

AIE|II]|O|O|(C|L|P

Il valore delle lettere:
PuntildAs COE G QR St
Punti 2: L, M, N

Punti 3: P

Punti4: B,D,F, G, U, V
Punti 8: H, Z

Punti 10: Q

Valore della
lettera x 2

Valore della
parola x 2

Valore della
lettera x 3

Valore della
parola x 3
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